Applications

APPLICATION 3

Répondre a un besoin
du manager

Vous venez d'éthe embauchéle) chez Lartiate, une sociéte
de e-conunerce spécialisée dans la vente d'articles de
Beaux-Snts. Votre managen doit préaenten les héaultats
de Lannée précédente lors d'une néunion qui héunira les
Il a, d aa dispoaition, un tableaw Excel avec deux Jeuilles
(annexe) et il souhaiterait que vous Vexploitiez poun ne-
aliser un support viauel qui pounra étre projete lors de

Travail a faire

1) Vous commencez par insérer dans le tableau des ventes le nom des régions par département puis les totaux
par mois et par département. Vous figez les volets afin de toujours visualiser le mois et le département.

2) Aprés réflexion, vous estimez que l'utilisation de tableaux et graphiques croisés dynamiques vous permettra
d’exploiter les données de ce tableau. Vous soignez particuliérement votre travail car vous pourrez le réutiliser
chaque année en mettant simplement a jour les données. Vous réalisez, entre autres:

« un tableau permettant de regrouper les départements par région, avec le total par mois;

« un graphique du CA par région sur 'année;

- un graphique d’évolution du CA national par mois;

« pour chaque région, un graphique du CA par département et un graphique d’évolution du CA par mois.

3) Vous préparez la présentation sur diaporama en
préparant des masques de diapositive avec le
nom de la société et en insérant en entéte/pied
de page « Résultats N ». Vous insérez ensuite les
graphiques que vous pourrez présenter a votre
manager.

- Amélioration continue des processus
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Résultats par département et par mois (extrait, fich
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Dossier 10  Proposer des solutions





